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ПОСТОЯННОДЕЙCТВУЮЩАЯВЫСТАВКАРОССИЙСКИХФИРМВИРАНЕ.

В рамках развития торгово-экономических и культурных отношений Российской Федерации и Исламской Республики Иран с 1 июля в городе  Тегеран начинает работу постоянная выставка товаров и услуг российских производителей. Выставка имеет ярко выраженную  практическую направленность и для привлечения большого потока компетентных посетителей будет обеспечена широкой, постоянной рекламной и маркетинговой компанией в Иране.

     Мероприятие проводится по инициативе Исламской Республики Иран и с учетом того, что российской стороной сформирована представительная делегация бизнеса, которая готова к проведению переговоров с потенциальными иранскими партнерами по самому широкому спектру направлений деятельности. Основная цель мероприятий развитие и укрепление инвестиционного и торгово-экономического сотрудничества между нашими странами.

     Организатором с российской стороны является фирма «Трансхимэкспорт» при поддержке ФГУП ВО «Союзхимэкспорт», входящий в холдинговую компанию «РТ-Химкомпозит» концерна «Ростехнологии»  и других российских внешнеторговых фирм, успешно работающих в Иране.

     Фирма  «Трансхимэкспорт» более 20 лет занимается внешнеэкономической деятельностью,  долгое время  успешно осуществляет с иранскими партнерами экспортно-импортные операции по бутадиену, удобрениям, химией и полимерам. Фирма открыла собственный офис в Иране в городе Тегеране в районе расположения  министерств, ведомств и крупных холдингов. Фирма «Трансхимэкспорт» и ее внешнеторговые российские партнеры наработали успешный опыт работы с министерствами нефтехимии Ирана, нефти и газа  Ирана, промышленности Ирана, большими финансово-экономическими иранскими холдингами в области судостроения, машиностроения, энергетики и горнодобывающей промышленности.

Подобные мероприятия успешно проводятся в разных странах мира.  И доказали, что при постоянном присутствии в стране  экспорта даже при небольших затратах можно достигать огромных результатов. Отличие выставки в Иране от других выставок - в ее практической направленности, активной маркетинговой и рекламной деятельности и самое главное в специфике  громадного и пустеющего из-за эмбарго рынка в Иране. 

В Иране с сопредельными территориями проживает около 100 млн. населения. В Иране происходит  быстрый рост промышленности, строительства и социального развития. Можно привести такой пример:  на протяжении последних десяти лет в Иране, ежегодно вводится в строй 5-10 новых химических предприятий и несколько десятков других заводов.  На 2011 год ВВП Ирана по покупательной способности в три раза превосходил ВВП Украины.  Рынок Ирана практически свободен для продвижения российских товаров и услуг из-за отсутствия конкуренции со стороны американских, японских  и европейских фирм.  Эта страна, является очень интересным партнером для инвестирования и расширения бизнеса.

     Выставка будет проходить  при тесном взаимодействии с иранскими министерствами нефти и газа, нефтехимии, промышленности и государственными органами Ирана, а так же при содействии  Министерства  иностранных дел РФ, Министерства экономического развития РФ, Торгово-промышленной палаты РФ и регионов,  торгового представительства  РФ  в Иране, посольства  РФ в Иране и  посольства  Ирана в России.

Участниками выставки являются различные российские компании нефтехимической отрасли, нефтегазовой, горнодобывающей,  энергетической, автомобильной и  судостроительной  промышленности, машиностроения и приборостроения,  медицины и фармакологии,  IT и нанотехнологий  и других отраслей промышленности.

В ходе проведения мероприятия предусмотрено проведение большого объема постоянной и активной маркетинговой работы  на иранском рынке,  проведение деловых переговоров и презентаций, организация  регулярных отраслевых круглых столов, конференций и форумов. Продукцию российских производителей будут постоянно представлять гиды-переводчики, со специализацией в конкретных областях промышленности.  Мы поможем Вам организовать бизнес  встречи формата В2В по предварительно составленным запросам, а также посещение с деловыми визитами отраслевых министерств и ведомств.

Выставка оснащена всеми современными средствами связи и оргтехники и специально подготовленными  помещениями.

Участникам выставки в дальнейшем будут представлены рабочие места в бизнес- центре выставки на временной или постоянной основе. Мы сможем оказать вам в дальнейшем юридические, таможенные, транспортно- логистические услуги на высоком уровне.

В Иране в течении года проводится большое количество ежегодных отраслевых выставок в Тегеране, Тебризе, Мешхеде, Исфагане и в других крупных городах. Мы планируем регулярное участие на этих выставках в форме коллективного стенда российских предприятий. Участники постоянной выставки будут иметь льготные условия участия в специализированных выставках.

   Место проведения выставки: Исламская Республика Иран, г. Тегеран, район Ираншахр.

Приглашаем Ваше предприятие принять участие в данном проекте. 

Что дает участие в данной выставке? 

Ответ прост – Ваше предприятие без особого труда  выходит на новый рынок, на котором  небольшая конкуренция будет еще долгое время из-за односторонних санкций США и Евросоюза.

Мы поможем Вам установить прямые контакты с деловыми и предпринимательскими кругами, а также с руководителями профильных  министерств и ведомств Ирана.

Приглашаем к сотрудничеству деловые круги, предприятия и учреждения различных отраслей промышленности, банки, финансовые и внешнеторговые объединения, предпринимателей и коммерческие структуры.
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